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Pauta: Decisão / Encaminhamento:
-1 Leitura e aprovação da Ata da reunião anterior

Reunião Ordinária nº: 119 Ata elaborada por: Paulo Gonzalez Monteiro Status: Aprovada

Local: SinHores Av. Conselheiro Nébias nº365 Data: 23/05/2017 Hora: 15:00 – 17:00

Lista de Presentes: Alexandre Nunes Affonso, Anelise Piccoli, Daniela Tineo, José Alberto Iglesias, José Lopez Rodrigues, José Luís Blanco 
Lorenzo, Luis Trajano de Oliveira,  Marcelo Fachada, Marco Antonio Guimarães, Marcos Lozano, Maria Leonor de Oliveira, Rafael Leal, Rafael 
Lima, Raquel Pellegrini, Rosa Maria Tamizari, Salvador Gonçalves Lopes, Vitor de Rosis, Wânia Seixas, Wellington Lima

Ausências justificadas: 

Presidente: Rafael Leal

Secretário Executivo: Paulo Gonzalez Monteiro

Tendo em vista que todos receberam a Ata da reunião anterior por e-mail, foi solicitada a 
dispensa da leitura e a Ata foi aprovada por unanimidade

-2 Apresentação de projetos a ser encaminhados para o 
DADETUR, conforme legislação estadual regida pela Lei 
Complementar nº1.261, de 29 de abril de 2015 e a Lei nº16.283, de 
15 de julho de 2016.

Os técnicos da Setur apresentaram os projetos que serão enviados para o Dadetur, 
conforme a lista a seguir:

-2.1 Santos Verão 2018                                                       Local: 
Orla de Santos                                                         Descrição: O 
Projeto Santos Verão 2018 consiste em toda a programação turístico-
cultural, realizada na Orla de Santos, durante a Temporada de Verão, 
entre 01 de janeiro e 28 de fevereiro.             Valor estimado: 
R$880.000,00

Após a apresentação, o projeto foi colocado em votação e aprovado pelos Conselheiros, 
sem ressalvas.

-2.2 Projeto Ilumina Santos Objeto                                     Local: 
Praça Mauá, Orla, Entrada da Cidade, Gonzaga         Descrição: 
Iluminação da cidade a partir de um conceito cosmopolita e 
globalizado, repleto de brilho e que transformará Santos em um 
importante roteiro natalino no Brasil. Ocorrerá entre 24 de novembro 
de 2017 e 06 de janeiro de 2018.                             Valor estimado: 
R$1.100.000,00 

Após a apresentação, o projeto foi colocado em votação e aprovado pelos Conselheiros, 
sem ressalvas.

-2.3 Reveillon 2018                                                              Local: 
Orla de Santos                                                         Descrição: 
Contratação de serviço de estrututa para a realização da Festa de 
Reveillon 2018 nas areias da praia de Santos.             Valor 
estimado: R$1.300.000,00

Após a apresentação, o projeto foi colocado em votação e aprovado pelos Conselheiros, 
sem ressalvas.



-3 Calendário de eventos para o mês de julho de 2017
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Alexandre Nunes Affonso (SRCVB)

Anelise Piccoli (GPM)

Carmen Lucia de Menezes (ETEC)

Daniela Tineo (SETUR)

José Alberto Iglesias (SEMAM)

José Lopez Rodrigues (SINHORES)

José Luís Blanco Lorenzo (SKAL)

Luis Trajano de Oliveira (SIEDI)

Marcelo Fachada (SETUR)

-2.4 Recomposição e Manutenção das Placas que compõem a 
Sinalização Turística de pedestres                                     Local: 
Centro Histórico de Santos                                    Descrição: 
Substituição das placas e pontaletes danificados, substituição ou 
reparo nos totens com o mapa do Centro Histórico, lavagem de todas 
as peças.                                                    Valor estimado: 
R$40.000,00

Após a apresentação, o projeto foi colocado em votação e aprovado pelos Conselheiros, 
sem ressalvas.

-2.5 Ferramentas Tecnológicas                                     Descrição: 
Obtenção de tecnologias de realidade virtual e de áudio guide para os 
equipamentos turísticos de Santos.                     Valor estimado: 
R$180.000,00

Após a apresentação, o projeto foi colocado em votação e aprovado pelos Conselheiros, 
sem ressalvas.

Foram apresentados os eventos a ser realizados em julho, a saber: Festival do Choro, 3º 
Festival Santos Café, Santos Criativa - Festival Geek, Santos Jazz festival, Quermesse 
do Morro da Nova Cintra e Inverno Solidário -  Festa Inverno 2017

O Sr. Marco Antonio, do Sindicato do Comércio Varejista solicitou que o Sindicato 
participe das discussões sobre a programação de Natal. O Sr. Jose Lopez Rodriguez 
solicitou alterações no método de divulgação da balneabilidade das praias, uma vez que 
os resultados são divulgados muitos dias após a coleta do material, apresentando, assim, 
um resultado irreal. Solicitou, também, que fosse realizada uma campanha de 
esclarecimento ao turista, mostrando que os canais são para drenagem de águas pluviais 
e não esgoto, o que causa certa confusão e má impressão aos visitantes. Ao fim da 
reunião, esta Ata foi lida e aprovada pelos Srs. Conselheiros. Sem que ninguém mais 
quisesse fazer uso da palavra, o Sr. Presidente deu por encerrada a reunião.



Marco Antonio Guimarães (SCVBS)

Marcos Lozano (SEMES)

Maria Leonor de Oliveira (SINDEGTUR)

Raquel Pellegrini (SECULT)

Rosa Maria Tamizari (ETEC)

Salvador Gonçalves Lopes (SINHORES)

Vitor de Rosis (SEDURB)

Wânia Seixas (SETUR)

Wellington Lima (SETUR)
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